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Vuonna 2005 syntyneet lapset aloittavat koulunkäyntinsä syyslukukau-
den 2012 alussa. Huoltaja ilmoittaa tulevan ensiluokkalaisen kouluun 
17.2.2012 mennessä täyttämällä ilmoittamislomakkeen ja palautta-
malla sen sähköpostin liitteenä tai postitse kouluun.

Uuden Oulun valmisteluun liittyen opetuspalveluiden järjestämisvastuu siir-
tyy Oulun kaupungille 1.8.2012 alkaen. Uuden Oulun kuljetusperiaatteet päätetään kevään 
aikana yhdistymishallituksessa. 

Kiimingissä opetus järjestetään tulevana lukuvuonna aiempaan tapaan Jäälin ja kirkonky-
län oppilasalueilla. Jäälin oppilasalueeseen kuuluvat Jäälin ja Välikylän oppilaat. Kirkonky-
län oppilasalueeseen kuuluvat kirkonkylän lisäksi Alakylän, Tirinkylän, Hannuksen, Huttu-
kylän ja Ylikylän oppilaat.  

Jäälin oppilasalueella on syksystä 2011 alkaen toiminut uusi Välikylän opetuspiste. Oppilaat 
Särkeläntiestä alkaen ilmoitetaan Välikylän opetuspisteeseen ja oppilaat Laukkukankaanties-
tä alkaen Jäälin kouluun. Kirkonkylän oppilasalueen oppilas ilmoitetaan siihen peruskouluun, 
jossa lapsen huoltaja toivoo lapsen aloittavan koulunkäyntinsä syksyllä. Niille huoltajille, joi-
den lasten lähikouluksi osoitetaan muu kuin huoltajan haluama koulu, lähetetään erillinen 
päätös kouluun ottamisesta hyvissä ajoin ennen kouluun tutustumispäivää. 

Kirkonkylän oppilasalueella 1. vuosiluokalle tulevan oppilaan lähikouluksi osoitetaan Kii-
minkijoen koulusta tai Ala-, Tirin-, Huttu- tai Ylikylän opetuspisteestä ensisijaisesti se toi-
mipaikka, johon oppilaalla on lyhin koulumatka. Lähikouluksi voidaan osoittaa myös muu 
toimipaikka, mikäli koulujen tilat, opetuksen järjestäminen, opetusryhmien optimointi tai 

muut järjestämisen kannalta olennaiset syyt sitä edellyttävät. Lähikoulu 
osoitetaan oppilaaksiottopäätöksellä. Oppilaaksi ottoa koskevat päätök-
set tehdään niiden vuosiluokkien ajaksi, joita asianomaisessa koulussa 
opetetaan.

Ilmoittamislomakkeen saa kunnan nettisivulta www.kiiminki.fi/ Asukkaalle/
Palvelut/Lomakkeita, 1-6 vuosiluokkien kouluilta sekä kunnanvirastolta yhteispalvelusta. 
Lomakkeen voi täyttää nettisivulla, tallentaa ja liittää sähköpostiviestiin.

LOMAKKEEN PALAUTUS
Sähköpostin liitteenä osoitteella: etunimi.sukunimi@kiiminki.fi (henkilö, jolle sähköposti 
lähetetään, on mainittu alla kunkin koulun kohdalla. Muuta ä ja ö -kirjainten tilalle a ja o). 
Postitse osoitteella:
Jäälin koulu ja 				  
Välikylän opetuspiste	 Rivitie 11, 90940 JÄÄLI	 Teija Malo
Kiiminkijoen koulu	 Raatintie 9, 90900 KIIMINKI	 Irma Vilppola	
Alakylän koulu ja				  
Tirinkylän opetuspiste	 Huruntie 16, 90910 KONTIO	 Päivi Pyky	
Huttukylän koulu ja		   
Ylikylän opetuspiste	 Huttukylänkouluntie 66, 90900 KIIMINKI	 Päivi Pyky  	

KOULUUN TUTUSTUMINEN
Kouluun tutustuminen järjestetään kaikissa kouluissa torstaina 3.5.2012 klo 9.00 alkaen.

Kiimingissä 13.1.2012					                Palvelujohtaja 

OPPILAAN ILMOITTAMINEN PERUSKOULUIHIN

Leikin ja liikun Oulussa: ilolla kuljen esikoulussa! Opin vanhaa ja opin 
uutta, olenhan osa tulevaisuutta!
 - Eija Törmänen -	

HYVÄ  6-VUOTIAAN LAPSEN HUOLTAJA!  
Kuusivuotiaalla seuraavana vuonna peruskoulunsa aloittavalla lapsella on 
oikeus kunnan järjestämään maksuttomaan esiopetukseen vanhempien valinnan mukaan. 
Vuonna 2006 syntynyt lapsesi voi aloittaa 13.8.2012 maksuttoman esiopetuksen. Esiope-
tusta annetaan 4 tuntia/pv ajalla 13.8.2012–31.5.2013. Esiopetus noudattaa pääsääntöises-
ti koulujen työjärjestystä. 
Lapsen päivähoitoon viemisestä ja hakemisesta vastaavat lapsen vanhemmat tai heidän 
valtuuttamansa saattaja. Maksuttoman esiopetuksen matkat korvataan yleisesti perus-
opetuslain 32§:n mukaan silloin, kun matka lähipäiväkotiin, jossa esiopetus järjestetään, 
on yli 5 km tai jos oppilaan ikä tai muut olosuhteet huomioon ottaen muuten muodostui-
si oppilaalle liian vaikeaksi, rasittavaksi tai vaaralliseksi. Uuden Oulun kuljetusperiaatteet 
päätetään tarkemmin kevään aikana yhdistymishallituksessa. Matkan järjestäminen ei kos-
ke päivähoitoon osallistuvia esioppilaita. Esiopetus pyritään järjestämään lähipalveluperi-
aatteella ja yhteistyössä lapsen tulevan koulun kanssa.

MITÄ ESIOPETUS ON?
Esiopetusvuosi on tärkeä vaihe lapsen elämässä. Esiopetus tukee lapsen yksilöllistä oppi-
mista.  
Lapsi oppii toimiessaan ja leikkiessään yhdessä toisten lasten kanssa.
Esiopetuksessa noudatetaan omaa opetussuunnitelmaa, joka pohjautuu valtakunnallisiin 
perusteisiin. 

ESIOPETUS JA PÄIVÄHOITO
Esiopetukseen osallistuminen on vapaaehtoista. Mikäli perhe tarvitsee esiopetuksen lisäksi 
päivähoitoa, peritään osapäivähoidon (päivittäinen alle 5 tuntia kestävä päivähoito) mu-
kainen maksu, joka on 60 % perheelle määritellystä kokopäivähoidon maksusta. Niiltä ajoil-
ta, jolloin esiopetusta ei anneta (esim. kesäkuukaudet), peritään kokopäivähoidon maksu.
Esiopetus on kaupungin tukemaa niissä yksityisissä päiväkodeissa, joiden toimintaa tue-
taan palvelusetelillä/ yksityisen hoidon tuella.

ESIOPETUKSEN TOTEUTTAMINEN
Esiopetusta annetaan pääsääntöisesti kunnallisissa päiväkodeissa niiden osa- ja kokopäi-

väryhmissä. Esiopetusryhmä muodostuu, mikäli ilmoittautuneita on vä-
hintään 7 lasta. Tavoitteena on muodostaa ryhmiä, joissa mahdollistuu 
yhteistyö lasten tulevan koulun kanssa. Erityistä tukea tarvitsevat lapset 
voivat sijoittua päiväkodin esiopetusryhmään, pienryhmään tai päivähoi-
don tuetun esiopetuksen ryhmään.

Koulujen yhteydessä esiopetusta annetaan Kiimingissä Alakylän, Huttukylän ja Kiiminkijo-
en kouluissa. Oulussa Ylikiimingin koulussa ja Leinonpuiston erityiskoulussa. Myös Oulun 
kristillinen koulu, Oulun normaalikoulu, Oulun steinerkoulu, Svenska Privatskolan i Uleå-
borg ja Tervaväylän koulu antavat esiopetusta. Oulunsalossa esiopetusta annetaan Kirkon-
kylän, Niemenrantatalon, Pitkäkankaan ja Salonpään kouluissa.

Esiopetusta tarjotaan myös useimmissa yksityisissä päiväkodeissa. Esiopetus yksityisessä 
päiväkodissa voi toteutua, mikäli ilmoittautuneita on vähintään 3 lasta.

Englanninkielistä esiopetusta järjestetään Pikku-Ainon päiväkodissa kansainvälisen koulun 
tiloissa niille lapsille, jotka läpäisevät erilliset kielitestit. Englanninkielinen esiopetusryhmä 
aloittaa toimintansa, mikäli valintakriteerit täyttäviä lapsia on vähintään 15. Tähän ryh-
mään vanhemmat vastaavat lapsensa esiopetukseen kuljettamisen kustannuksista.

ESIOPETUKSEEN ILMOITTAUTUMINEN
Esiopetukseen ilmoittaudutaan 23.1.2012 – 10.2.2012 internetissä osoitteessa http://
www.ouka.fi/sote/paivahoito/index.htm klikkaamalla linkkiä sähköinen päivähoitohake-
mus. Etusivulta valitaan Esiopetukseen ilmoittautuminen. Paperilomakkeita saa tarvitta-
essa lähipäiväkodeista, yhteispalvelupisteistä ja kunnantaloilta.

Lisätietoja:  
• Päivähoidon palveluohjaustiimi p. 08  558 45300, paivahoidonpalveluohjaus@ouka.fi
• Tarkempia tietoja päiväkodeista ja esiopetusta järjestäviltä kouluilta  

ESIOPETUS LUKUVUOSI 2012-2013  
• syyslukukausi  		  ma 13.8. - pe 21.12.2012
• kevätlukukausi 		  ma 7.1. - pe 31.5.2013
	 syysloma		  22.10.-28.10.2012 (vko 43)
	 joululoma 	 22.12.2012-6.1.2013 
	 talviloma 	 4.3.-10.3.2013 (vko 10)

ESIOPETUS UUDESSA OULUSSA                        
lukuvuonna 2012-2013
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Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminnan tavoitteena on tukea lapsen ko-
konaisvaltaista hyvinvointia ja terveyttä sekä luoda pohja hyvälle kasvulle. 
Toiminnan aikana lapsi voi aikuisen ohjauksessa osallistua monipuoliseen ja 
virikkeelliseen toimintaan. Aamupäiväryhmät toimivat klo 7–10 ja iltapäi-
väryhmät klo 11–17. Toiminta on tarkoitettu 1. ja 2. vuosiluokan oppilaille 
sekä muiden vuosiluokkien oppilaille, joilla on erityisen tuen päätös. Aamu- ja iltapäiväryh-
mät toimivat kouluilla, nuorisotiloilla sekä seurakuntien tiloissa.
Vuoden 2013 alusta Oulun kaupunki, Haukipudas, Kiiminki, Oulunsalo ja Yli-Ii muodostavat 
uuden kunnan, jonka nimi on Oulu. Siirtymävaiheessa 1.1.2012-31.12.2012 myös nuorisotoi-
men palvelutoiminta on Oulun kaupungin alustalla. Näin ollen myös aamu- ja iltapäivätoi-
minnan järjestämisvastuu on Oulun kaupungin nuorisotoimella 1.1.2012 lähtien. Aamu- ja 
iltapäivätoiminta on Oulussa nuorisoasiainlautakunnan alaista toimintaa. Nuorisoasiainkes-
kus vastaa toiminnan koordinoinnista, lasten valinnoista ryhmiin ja toiminnan ohjaamisesta.

HAKEMINEN 
Monikuntaliitoksen myötä hakumenettelyt aamu- ja iltapäivätoimintaan yhtenäistyvät. 
Kaikissa kunnissa otetaan käyttöön yhteinen hakuaika sekä hakumenettely jo toiminta-
kaudelle 2012-2013.
Hakemus tehdään 29.2.2012 mennessä ensisijaisesti internetin kautta osoitteessa http://
www.ouka.fi/nuoriso/iltapaiva. Edellä mainitusta www-osoitteesta löytyvät ilmoittautu-

misohjeet ja tarkemmat tiedot toiminnasta. Lomakkeen saa myös nuoriso-
toimesta (os. Taka-Lyötynkatu 4 4. krs), Oulu10-palvelupisteestä (Torikatu 
10), Kiimingin yhteispalvelusta, Oulunsalon ja Yli-Iin koulutoimistoista ja 
vapaa-aikakeskus Jatulin palvelupisteestä.

Aamu- ja iltapäivätoiminnasta peritään kuukausimaksu. Maksut sisältävät ohjauksen, ta-
paturmavakuutuksen ja toimintaan tarvittavat materiaalit sekä iltapäivätoiminnassa väli-
palan. Koulujen loma-ajat, kuukausien pituus tai läsnäolopäivien lukumäärä eivät vaikuta 
maksun suuruuteen.

Määräaikaan mennessä saapuneiden hakemusten perusteella päätetään seuraavan luku-
vuoden aamu- ja iltapäivätoimintaryhmät. Huoltajille lähetetään tieto valintapäätöksistä 
postitse.

Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminnan yhteistyöryhmä
    	
Lisätietoja: 	 palvelupäällikkö Eija Salo p. 044 703 8204, 
     		  suunnittelija Jaana Valtanen p. 044 703 8230 
		  sähköposti: etunimi.sukunimi(at)ouka.fi

KOULULAISTEN AAMU- JA ILTAPÄIVÄTOIMINTA
UUDESSA OULUSSA

KIIMINGIN ERITYISLIIKUNNAN KALENTERI
KEVÄT 2012

Kalenterista löydät ikääntyneiden ja pitkäaikaissairaiden
liikuntaryhmiä Kiimingin alueella

  KIIMINGIN LIIKUNTATOIMEN RYHMÄT

Tules-kuntosaliryhmät terveyskeskuksen kuntosalilla
• Maanantaisin klo 8-9 • Maanantaisin klo 9-10 • Keskiviikkoisin klo 9-10 • Perjantaisin klo 9-10
Ryhmät kokoontuvat viikoilla 2-20 yhteensä 17 krt. Kausimaksu 25€.

EHA-PALLOILUKERHO 0-9 lk. Lukion salissa tiistaisin klo 16.30-17.30. Ryhmä kokoontuu viikoil-
la 4-7, 11-13 ja 15-17. Kausimaksu 15€.

Erityistä tukea tarvitsevien 3-6 v lasten Temppukerho. Välikylän päiväkodilla tiistaisin klo 18-
18.45. Ryhmä kokoontuu viikoilla 4-7, 11-13 ja 15-17. Kausimaksu 15€.

Eha-lasten Sporttiskerho 0-9 lk. Jäälin koululla torstaisin klo 14.15-15. Ryhmä toteutetaan yh-
teistyössä Jäälin koulun iltapäiväkerhon kanssa.

TOIMINTAKESKUS-TOMPAN LIIKUNTAVUORO. Laivakankaan koulun salissa maanantaisin 
klo 15.45-16.45.

LIIKUNTANEUVONTAA. Senioritalossa torstaisin klo 8-9 ilman ajanvarausta. Puhelinneuvontaa 
ja ryhmiin ohjausta torstaisin klo 9-10 p. 050-379 6711.

VOITAS 70+, VOIMA- JA TASAPAINORYHMÄT. Ryhmä on tarkoitettu yli 70-vuotiaille, joiden 
toimintakyky on alentunut. Helppojen liikkeiden avulla kohennamme toimintakykyä ja lihasvoi-
maa. Liikkeet toteutetaan istuen sekä seisten. Ryhmään voit tulla myös apuvälineen kanssa.

VOITAS ALKEISRYHMÄ. SENIORITALON KUNTOSALILLA PERJANTAISIN KLO 8-9. RYHMÄ 
KOKOONTUU VIIKOILLA 2-20 YHTEENSÄ 17 KRT. KAUSIMAKSU 25€. Katso alla myös Kiimin-
kijoen opiston voitas-ryhmät.

KEVENNETTY KUNTOSALI. SENIORITALON KUNTOSALILLA PERJANTAISIN KLO 14-15. RYHMÄ 
KOKOONTUU VIIKOILLA 2-20 YHTEENSÄ 17 KRT. KAUSIMAKSU 25€. Ryhmä toteutetaan yhteis-
työssä Kiimingin Urheilijoiden kanssa.

LIIKUNTATOIMEN RYHMIEN TIEDUSTELUT JA ILMOITTAUTUMINEN:
ERITYISLIIKUNNANOHJAAJA MIIA RANTA P. 050-379 6711, miia.ranta (at) kiiminki.fi

  KUNTOUTUKSEN RYHMÄT

LISÄTIETOJA JA RYHMIIN OHJAUTUMINEN KUNTOUTUKSEN KAUTTA LÄÄKÄRIN 
LÄHETTEELLÄ p. 044-4993 171/ Kaarina ja 0400-741 814/ Pirkko 

SISU – SELKÄKUNTOSALIRYHMÄ		  KESKIVIIKKOISIN KLO 14.30-16
YLÄRAAJARYHMÄ				   TIISTAISIN  KLO 12-13 
ALARAAJARYHMÄ				   TORSTAISIN KLO 12-13
REUMARYHMÄ				    PERJANTAISIN  KLO 10.15-11.15
NEURO- JA PARKINSONRYHMÄT		  KESKIVIIKKOISIN KLO 12-14 
IKÄÄNTYNEIDEN VENYTTELY JA RENTOUTUS	 TIISTAISIN 9.45-10.45
HYVINVOINTIA EDISTÄVÄ KUNTOSALI	 KESKIVIIKKOISIN KLO 8-9

  KIIMINGIN URHEILIJOIDEN (KiimUn) RYHMÄT

PAINONHALLINTARYHMÄ KIMMOKKEESSA LAUANTAISIN KLO 12.30, KOKOONTUMINEN 
15 KRT 60€. 

KUNTOJUMPPA KIMMOKKEELLA TIISTAISIN KLO 9.30-10.30 JA 17.45-18.45

BODY&HARMONY KIMMOKKEELLA PERJANTAISIN KLO 18.40-19.40, KOKOONTUMISET 
13.1.-2.3.2012

PILATES KIMMOKKEELLA KESKIVIIKKOISIN KLO 19.50-20.50, KOKOONTUMISET 11.1.-28.3.

PERHELIIKUNTA AIKUINEN-LAPSI -KERHO KIMMOKKEELLA SUNNUNTAISIN KLO 16-16.45

LISÄTIETOJA PÄIVI MIKKONEN P.  040 588 1308, paivi.mikkonen (at) kiimu.fi

  MANNERHEIMIN LASTENSUOJELULIITON KERHO

LÖYDÄ LIIKUNTA -KERHO 4-6 -VUOTIAILLE TIISTAISIN JÄÄLIN KOULULLA KLO 16.30 – 17.30
KEVÄTKAUDEN HINTA 35€, EI-JÄSENILTÄ 45€.

LISÄTIETOJA JA ILMOITTAUTUMISET, p. 0400-896 496, sanna.alalauri (at) kiiminki.fi

  KIIMINKIJOEN OPISTON RYHMÄT

SENIORIJUMPPA MAANANTAISIN KLO 14-15 ALAKYLÄN KOULULLA, KAUSIMAKSU 17€.

SENIORIJUMPPA KESKIVIIKKOISIN KLO 16.00-17.30 LAIVAKANKAAN KOULULLA, KAUSI-
MAKSU 17€.

NISKAHARTIASEUDUN JA SELÄN HYVINVOINTI TORSTAISIN KLO 19.30-20.30 KIIMINGIN 
LUKIO, KAUSIMAKSU 38€.

KUNTOJUMPPA SUNNUNTAINA KLO 16-17  HUTTUKYLÄN KOULULLA, KAUSIMAKSU 38€.

KUNTOJUMPPA KESKIVIIKKONA KLO 17.30-18.30 LAIVAKANKAAN KOULULLA, KAUSIMAKSU 38€.

JOOGAA SELÄLLE TIISTAISIN KLO 17  TUOKKOSEN PÄIVÄKODILLA, KAUSIMAKSU 38€.

JOOGAN ALKEET TIISTAISIN KLO 18.45  KIIMINGIN LUKIOLLA, KAUSIMAKSU 41€.

ÄIJÄJOOGA KESKIVIIKKOISIN KLO 19.30-21 TUOKKOSEN PÄIVÄKOTI, KAUSIMAKSU 44€.
 
KUNTOSALILIIKUNTAA SENIOREILLE TIISTAISIN KLO 9.45-10.45 KIMMOKKEELLA, KAUSI-
MAKSU 17€.

HYVÄN OLON KUNTOSALI  TORSTAISIN  KLO 17.30, KUNTOUTUS 2. KRS 
HYVÄN OLON KUNTOSALI TORSTAISIN KLO 16,  KUNTOUTUS 2. KRS, 
KAUSIMAKSU 17€

KIIMINKIJOEN OPISTON RYHMISTÄ LISÄTIETOJA MAISA HANHELA P. 040-555 0067, 
maisa.hanhela (at) kiiminkijoenopisto.fi

VOITAS KUNTOSALILIIKUNTA I +70 
TERVEYSKESKUKSEN KUNTOUTUS TIISTAISIN KLO 8.30-9.30, KAUSIMAKSU 17€.

VOITAS KUNTOSALILIIKUNTA II +70
TERVEYSKESKUKSEN KUNTOUTUS TORSTAISIN KLO 15-16, KAUSIMAKSU 17€.

VOITAS KUNTOSALILIIKUNNOISTA ILMOITTAUTUMINEN JA LISÄTIETOJA
KIIMINKIJOEN OPISTON TOIMISTO 050-410 3954 tai 050-410 4010 JA
WWW.KIIMINKIJOENOPISTO.FI
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TALVIKUNNOSSAPITO
KIIMINGIN ALUEELLA

2011–2012
Jääli – Välikylä -alueella talvikunnossapito hoidetaan alueurakointina. Kyseistä alueurakkaa 
hoitaa Tuiran Kiinteistöpalvelu Oy. Kunnossapitoasioissa pyydämme ottamaan yhteyttä 
suoraan urakoitsijaan.

Kunnan muulta alueelta kunnossapitoon liittyvät palautteet annetaan edelleen Kiimingin 
kuntaan.

Auraukset toteutetaan yksityisteillä kunnan toimesta viimevuotiseen tapaan.
Yksityisteiden varrella asuvien tulisi huolehtia, että tiet ovat aurattavassa kunnossa. Tiellä 
tulee olla aurausviitat helpottamaan auraajien työtä. Lisäksi tie on raivattava auki siten, et
teivät risut painuisi tien päälle vahingoittaen aurauskalustoa. Aurausreitti ja kääntöpaikat 
tulisi myös pitää tyhjänä kaikesta tavarasta kuten potkureista, suksista jne.

Kaava-alueilla pihojen lumitöissä on huomioitava, ettei lumia saa työntää katualueelle. Ka-
tujen sivuojien tukkiminen aiheuttaa sulamisvesiongelmia ja rumpujen jäätymisiä keväällä. 
Liittymärumpujen kunnossapidosta vastaa liittymän omistaja.

PALAUTTEET KUNNOSSAPIDOSTA VOI ANTAA SEURAAVIIN OSOITTEISIIN:

JÄÄLI - VÄLIKYLÄN ALUE:
		  Tuiran Kiinteistöpalvelu Oy
		  puh. 0400 895 053
		  sähköposti: juha.leskela@tuirankiintpalv.inet.fi

MUUT ALUEET:
		  Kiimingin kunta/Tekniset palvelut

		  Katupäivystys:
		  puh. 044 499 3311
		  sähköposti: katu@kiiminki.fi

Kiimingin nuorisopalvelut
tiedottaa:

ETSIVÄ NUORISOTYÖ
Etsivä nuorisotyö tarjoaa 15-29 -vuotiaille nuorille vapaaehtoisuuteen perustuvaa yksilöl-
listä neuvontaa ja ohjausta.

Etsivän nuorisotyön avulla pyritään löytämään syrjäytymisvaarassa olevat nuoret ja ohjaa-
maan heidät harjoittelu-, opiskelu- tai työpaikkoihin suoraan, kuntoutuksen tai muiden 
palveluiden kautta. Tavoitteena on löytää nuoret mahdollisimman aikaisessa vaiheessa ja 
tarjota heille matalan kynnyksen palvelua yksilöllisesti vaihteleviin elämäntilanteisiin.

Nuori, jos:
- tarvitset apua arjen hahmottamiseen
- haluat tukea elämän erilaisissa pulmatilanteissa
- haluat selkiyttää omia tulevaisuudensuunnitelmiasi
- haluat kuulla toisen ihmisen mielipiteitä erilaisten ongelmien ja kysymysten suhteen
- tarvitset apua virastoissa käymiseen
- tarvitset apua erilaisten palvelujen löytämiseen

Ota rohkeasti yhteyttä!

Etsivä nuorisotyöntekijä Päivi Kemppainen, paivi.kemppainen@kiiminki.fi
p. 050-598 0569

Vapaa-aikapalvelut tiedottaa
Kunnossapidon seurantajärjestelmä, reaaliaikaista tietoa

luistelukenttien ja hiihtolatujen kunnosta
http://www.kiiminki.fi/fi/palvelut/vapaa-aika/liikunta/liikuntapaikat

HOPEASOMPA 2012 
hiihdetään keskiviikkona 15.2.2012 klo 18.00 Honkimaalla. Tyyli vapaa, pakkasraja 
-15°C. Ilmoittautuminen etukäteen maanantaihin 13.2.2012 klo 12.00 mennessä puh. 050-
316 7618 tai 050-316 7619 tai sähköpostitse yhteispalvelu@kiiminki.fi. PAIKAN PÄÄLLÄ 
EI OTETA ILMOITTAUTUMISIA VASTAAN! 
Sarjat ja matkat:
T-6 / 0,5 km		  P-6 / 0,5 km
T-8 / 1 km		  P-8 / 1 km
T-10 / 2 km		  P-10 / 2 km
T-12 / 3 km		  P-12 / 3 km
T-13 / 3 km		  P-13 / 3 km
T-14 / 3 km		  P-14 / 3 km
T-15 / 5 km		  P-15 / 5 km 
T-16 / 5 km		  P-16 / 5 km
Vapaa-aikapalvelut        				                    KiimU, hiihtojaosto

VUODEN 2011 MENESTYNEIDEN
URHEILIJOIDEN PALKITSEMINEN

Kiimingin kunta palkitsee vuoden 2011 aikana menestyneitä urheilijoitaan. 
Urheilijan on itse ilmoitettava saavutuksistaan (huomioidaan vähintään SM-tasolla 
menestyneet). Urheilijan on oltava kirjoilla Kiimingin kunnassa. Hae tai tilaa hakulomake 
yhteispalvelusta 050 316 7618 tai 050 316 7619 tai s-posti yhteispalvelu@kiiminki.fi. Saat 
myös lomakkeen osoitteesta www.kiiminki.fi>palvelut>lomakkeet.
Lomakkeet palautettava viimeistään 02.02.2012 mennessä osoitteella Kiimingin kunta 
vapaa-aikapalvelut PL 4 90901 Kiiminki tai sähköpostilla os. kari.nappa@ouka.fi 
Tiedustelut liikuntasihteeri Kari Näppä p. 040-5454 612.

Tiistaisin klo 15-16 1-6 -luokkalaisille Kiiminkijoen koululla.
Keskiviikkona Laivakankaan koululla klo 15-16 Action-liikuntaa 13-18 -vuotiaille.
Torstaisin klo 16-17 ilmainen kuntosali Kimmokkeella 13-18 -vuotiaille.
Liikuntakerhot alkavat viikolla 3
Hiihtolomaviikolla ei ole toimintaa
Ari Siekkinen 0444 993 147 etunimi.sukunimi@kiiminki.fi

Action on 
liikuntapalvelun 

järjestämää ohjattua,
maksutonta ja monipuolista liikuntaa. 

Kiimingin Sykkeen
nuorisotalolla alkaa pyöriä: 

TOIMINTATUNNIT
5-6 -LUOKKALAISILLE

Hei sinä 5-6 -luokkalainen! Kaipaatko koulun jälkeen jotain tekemistä? Kiimingin Sykkeessä 
(Kirjastokuja 1) alkaa pyöriä tiistaisin klo 14-16 toimintatunnit juuri sinulle.
Teemme kaikkea kivaa yhdessä askartelun ja liikunnan merkeissä. Jos innostuit, ilmoittau-
du tulemalla paikalle tiistaina 31.1.2012 Sykkeen nuorisotalolle, jolloin kokoonnumme en-
simmäisen kerran. Toimintatunnit ovat sinulle ilmaisia. Ohjaajana toimii nuorisosihteeri 
Anu. Lisätietoja saat soittamalla Anulle 0400-504 514 tai anu.saukkonen@kiiminki.fi
 

HUOMIO  KAIKKI
13-17 -VUOTIAAT TYTÖT!

Sykkeen nuorisotalolla alkaa pyöriä kerran kuukaudessa torstaisin tyttöjen juttu, jossa vain 
te tytöt olette pääosissa. Teemme kaikkea kivaa yhdessä, mm. askartelua, kauneudenhoi-
toa, pelailemme sekä leivomme makeita ja suolaisia leivonnaisia. Tulehan tsekkaan!  Kaikki 
tekemämme toiminnot ovat sinulle ilmaisia. Ensimmäisen kerran kokoonnumme torstai-
na 9.2.2012 klo 15.30-17 Sykkeen nuorisotalolla. Tervetuloa!! Ohjaajana toimii Anu. 
Lisätietoja Anulta 0400-504 514, anu.saukkonen@kiiminki.fi

LAIVAKANKAAN NUOKKARILLA 
TAPAHTUU:

* Lukupiiri aloittaa toimintansa 18.1. keskiviikkona klo 14.00. Tule lukemaan porukalla! Ko-
koonnumme kerran kuukaudessa keskiviikkoisin lukemaan yhdessä ja keskustelemaan lu-
etusta kirjasta ja valitsemaan uuden luettavaksi. Avoin 13-17 -vuotiaille tytöille ja pojille!
* Keittiönurkka-kerho 13-15 -vuotiaille tytöille kokoontuu torstaisin nuokkarilla klo 15.30. 
Vielä mahtuu muutama mukaan!
* Liikuntakerho keskiviikkoisin 1.2. alkaen klo 15.00. Avoin 13-17 -vuotiaille tytöille ja pojille! 
Tuu sähläämään ja palloileen!
* Avoimet ovet ti-pe 12-20
* Pidennetty aukiolo perjantaina 20.1. klo 17.00-23.00
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NUORILLE (13–18 -vuotiaille):
HIIHTOLOMALLA RUKALLE!

5.-7.3.2012. Hinta: 2 päivän hissilipulla 154 €, 3 päivän hissilipulla 180€ ja kausikortilla 95€. 
Hintaan sisältyy: bussikuljetus, hissiliput, majoitus hienossa huoneistohotellissa, ti - ke 
kattavan aamupalan sekä ma-ti maittavan päivällisen. SITOVAT ILMOITTAUTUMISET 
PE 3.2.2012 MENNESSÄ  sähköpostiin pasi.karvonen@kiiminki.fi  -KOKO NIMI, IKÄ, 
OSOITE, PUH. JA HUOLTAJAN NIMI JA NRO. Huom! 3.2. JÄLKEEN PERUMISESTA AI-
HEUTUNEET KUSTANNUKSET JOUTUU MAKSAMAAN!
LISÄTIETOA SAAT NUMEROSTA 040-577 1254 (PASI)

KIIMINGIN NUORISOPALVELUT

Kiimingin vanhuspalvelut
tiedottaa

Senioritalossa toimiva Seniorineuvolan vastaanotto on auki maanantaisin ja keski-
viikkoisin klo 10-12  os. Terveystie 3 1. krs.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ikäihmisten kuntoneuvola on avoinna perjantaisin klo 8-10. Ohjausta ja neuvontaa 
arjessa selviytymiseen ilman ajanvarausta, os. Terveystie 3, 2. krs.
Hyvinvointia edistävä kuntosaliryhmä keskiviikkoisin klo 8-9 Senioritalon fysiotera-
piantiloissa 2. krs. Ryhmä on tarkoitettu aloittelijoille.
Ikäihmisten ryhmistä voi tiedustella puh. 0400 875 819 fys.terapeutti Tarja Käsmä.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kiimingin Palvelulinja ONNI on osa kunnan joukkoliikennettä, joka on tarkoitettu kai-
kille matkan tarvitsijoille. ONNI toimii Kiimingin kunnan alueella myös Jäälissä, maksu 
on linja-autotaksan mukainen. Kuljetus tulee tilata aina numerosta 08 558 44015 
mieluummin jo edellisenä päivänä.

KEVENNETTY VOITAS-RYHMÄ
Perjantaisin klo 8-9 terveyskeskuksen kuntosalilla. Ryhmä on tarkoitettu yli 70-vuotiail-
le, joiden toimintakyky on alentunut. Helppojen liikkeiden avulla kohennamme toiminta-
kykyä ja lihasvoimaa. Liikkeet toteutetaan istuen sekä seisten. 
Ryhmään voit tulla myös apuvälineen kanssa. Kevätkauden hinta 25€, toimintakausi viikot 
2-19. Ilmoittautuminen Miia Ranta p. 050-379 6711 tai miia.ranta@kiiminki.fi
Lisätietoja myös Tarja Käsmä p. 0400-875 819, tarja.kasma@kiiminki.fi

Omaishoitajille tulevia
tapahtumia kevätkausi 2012

Omaishoitajaryhmä kokoontuu 1.2., 29.2., 28.3., 25.4. (Senioritalo, Terveystie 3) ja 
23.5. kevätkauden päätöskerta, Suvelan saunarakennus, kello 13-14.30. Ryhmä on 
vertaistukiryhmä, jossa keskustelun avulla ryhmäläiset tukevat toisiaan omaishoitajatyös-
sään. Ohjaajina Hilkka Rautio ja Jaana Kontio. Omaishoitajat ja Läheiset – Liitto järjestää 
Avainapteekkien kanssa yhteistyössä Avainapteekkiloman Rokualla 11.–14.3.2012.  Haku-
aikaa on 3.2. asti. Lomaa koskeviin tiedusteluihin vastaa Juha Viitanen puh. 020 780 6544. 
Tulethan kaikkiin tilaisuuksiin tuoksutta, siis ilman partavettä ja hajuvettä. Joukos-
samme on astmaatikkoja ja allergikkoja, jotka saavat niistä oireita. 
Tule rohkeasti mukaan toimintaan!
Terveisin: Jaana Kontio puh. 040 5793 248, Hilkka Rautio puh. 0400 232 480

Kevätkauden tapahtumia
Senioritalossa

Parkinson-kerho kokoontuu Senioritalon ruokasalissa 2.2., 1.3., 12.4. ja 3.5. joka kerta 
klo 16 alkaen. Lisätietoja antaa kerhonvetäjä Aaro Väyrynen puh. 044 5970 324 tai aaro.
vayrynen@gmail.com.
Ti 24.1. klo 9.30 Juha Viramo kertoo sanoin ja kuvin aiheena ”Rajantakainen Kuusamo” 
To 27.1. klo 9.30 Raija Itkonen-Vatjus kertoo aiheesta ”Ikääntyvä iho”.

Kirkkotie 4,
90830 HAUKIPUDAS

Puh. 050 410 3554
www.kiiminkijoenopisto.fi

Toimisto avoinna:
ma-to klo 9-17 ja pe klo 9-15.  

Katso Kiimingin kursseista 
Kansalaisopistopalstalta

tästä lehdestä!

KONSERTTIROBIN HOOD
Kiimingin spottiryhmä

Ke 15.2. klo 18 ensi-ilta ja to 16.2. klo 18 
Jokirannan koulu Robin Hood on vauhdikas koko per-
heen näytelmä. Tuon kuuluisan lainsuojattoman tarina 
kulkee vallattomien tanssien ja laulujen kautta seikkai-
lusta toiseen Sherwoodin metsässä. Keinoja kaihtamat-
ta, pilke silmäkulmassa Robin Hood ystävineen taistelee 
oikeudenmukaisuuden puolesta. Tuleeko Nottingha-
mista parempi paikka elää vai viekö kavala Herttua she-
riffeineen voiton? Kuka on se vahvin ja ovelin? Ohjaus 
Hannu Päkkilä, tanssit Henna Holma ja ryhmä. Kesto n. 
60 min. Myös päivänäytöksiä 15.-16.2. Liput 5 € ovelta. 
Lippuvaraukset p. 050-4104010, koululaisvaraukset

p. 040-5550068/Irene Räty.

KOSKETUS 
Jaana Kokko-Alakärppä 4.2. saakka

TAIDEKOULUN 
HELMIKONSERTTI
La 18.2. klo 14 vapaa pääsy

ULPU KORPUAN tekstiilitaidetta
vitriinissä 3.3. saakka

VEISTOKSIA
Emilie Bernard, Kanada
8.2.-10.3.
Avajaiset 8.2. klo 18

       O. Jauhiaisen museo
  Jaarantie 2 Kiiminki    p. 044-4993173
Avoinna ke 13-19 to-pe 11-17 la 12-16
 w w w . j a u h i a i s e n m u s e o . f i

Su 5.2. klo 18
Kiimingin

seurakuntakeskus

Joose Vähäsöyrinki,
baritoni,

Raakel Pöyhtäri,
urut ja

poikakuoro Pohjantähdet,
johtaa Ulla Metsänheimo.

Ohjelma 5 € ovelta.


